

# 停车场门口狭路相逢,标致轿车让得慢了些,凯迪拉克上下下来一群壮汉 殴打女司机推搡孕妇伤了婴儿 还叫嚣“我的钱能把你们砸死”



被砸坏的标致 盛女士供图

7月6日晚,盛女士一家人给小侄子庆祝完百日,驾车离开停车场时,与一辆白色凯迪拉克轿车狭路相逢。因为她的车子挡了对方进门,她让得又慢了一些,对方车上下下来几个壮汉,砸了汽车,还打伤了盛女士和她的家人。随后,几个壮汉搬开盛女士的车,倒出凯迪拉克,一群人逃离现场。目前,秦淮警方已经立案调查。

## “这场面只有电影《古惑仔》上才能看到”

7月6日晚上,盛女士一家人在来凤街一家饭店给小侄子庆祝百日。当用餐结束时,一大家人分别开车离开,盛女士的车停在隔壁的停车场,她开车到道闸前时,与一辆正要进门的白色凯迪拉克轿车会车。当时,她的车上有5个成年人和一个6个月大的婴儿,副驾驶座上的还是个孕妇,她不敢开快,只好慢慢挪动,想让到一旁。而对方车上的人嫌盛女士挪得太慢,打开车窗,骂骂咧咧。接下来发生的事情,让盛女士久久惊魂未定,“这场面只有电影《古惑仔》上才能看到,太可怕了。对方车上下来

一个壮汉,拿着一根棒球棍,就把我引擎盖砸瘪了。”她说,自己当时还没想到危险,只是凭着本能下了车,质问对方,“你砸我车干吗?”结果,她得到的答复就是一脚飞踹。

盛女士仰面倒地,腹部给踹得岔了气,尾椎骨疼得厉害,后脑勺磕了一下,也晕乎乎。谁知,这还只是一个开始,对方车上又下来三四个人,都拿着棒球棍,对着盛女士的车子疯狂冲砸,车玻璃全部被砸碎,车内车外玻璃飞溅。这伙人边砸边骂,盛女士听出,这些人操着东北口音。

## 车里6个月大的宝宝也受了伤

随后,盛女士家的几名亲友过来阻止,而隔壁的凤巢2号国际娱乐会所里又跑出来好几个壮汉。双方的冲突更加严重,盛女士家除她本人外,又有3个亲友不同程度地遭到殴打,她6个月大的儿子因坐在车内,头上被飞溅的玻璃划伤多处。

最后,盛女士家人报警,这伙人听到警车声音渐近,才想到离开。几个壮汉搬开了盛女士的标致轿车,逃之夭夭。盛女士一家人都被送到医院,婴儿还因外伤打了破伤风针,其他几人则是不同

程度软组织挫伤,其中伤势最重的一人,鼻梁骨疑似骨折。事情已经过去两天,盛女士还没从恐惧中走出来,晚上时常做噩梦,7月7日晚上还因全身抽搐,被送到医院急救。

一家人最气愤的是,这伙人在逃跑前还丢下一句话:“我有的是钱,钱能摆平,我的钱能把你们砸死。”盛女士说,他们实在太盛气凌人,打起来也不分老少,对着孕妇推推搡搡,砸车子还伤到了婴儿。

## 秦淮警方已立案调查

昨天,记者来到凤巢2号国际娱乐会所了解情况。保安说,最近确实发生过冲突,但打人的一伙人他们也不认识,具体是因何起了纠纷,他们也不清楚。一位保安说:“我们也不可能问客人是什么身份、叫什么名字,而且来这儿消费一般都是付现金,不太可能通过刷卡记录查到。”

目前,秦淮警方已经立案调查,因侦查需要,具体案情还不便公布。

盛女士说,事发当晚两辆车把来凤街堵住,不少过往司机都看到了这一幕,恳请好心市民能向警方提供线索。现代快报记者 是钟寅

## 等了半个多小时,还没上菜 女孩发飙砸了一桌餐具 碎片划伤别的客人

昨天中午,河西万达广场棒约翰店发生一起纠纷,一桌食客觉得店家上菜太慢,和店员发生了争执,一气之下,一个年轻女子将桌上的餐具全部砸碎。不巧的是,餐具碎片弹起,划伤另一个食客的耳朵,流了不少血。

记者昨天下午来到这家位于河西万达广场一楼的棒约翰店,店里有十多名服务员。这家店共有两层,事情发生在二层的一个角落。该店外场负责人表示,这桌客人共有两男两女,点餐后有说有笑地等着上菜,大约半个多小时后,其中一个年轻女子开始不耐烦,和店员发生争执,“我们做生意是以息事宁人为主,所以一直在和对方解释,希

望他们理解,今天是周末,店里客人很多,所以上菜要稍慢一些。”

不过,店员的解释没有得到这桌食客的理解,争执升级,那个年轻女子狠地将桌上的餐具一一砸碎。不巧的是,其中一个碟子的碎片弹起,将不远处的一位女客人的耳朵划伤,顿时血就流了下来。眼见有人受伤,店里其他食客纷纷谴责这个女子做事太冲动,有不满可以理解,但伤害到别的食客就不应该了。

眼看就要引起众怒,和女孩一起的两名男子连忙出来劝解。在商家免掉已上菜品的餐费后,他们带着受伤食客前往医院就诊。现代快报记者 陈立志

## 黑色轿车撞伤76岁杨大爷,跑了 儿子杨军请目击者提供车辆线索

7月4日晚上6点多,76岁的杨大爷从奥体中心北门路过,被一辆拐弯的黑色轿车撞成腰椎骨折,肇事轿车逃逸。

杨大爷家住河西,常常骑电动车去奥体中心锻炼身体。7月4日晚上6点04分,他从奥体中心北门出来,过街的时候,一辆右拐弯驶上燕山路的黑色轿车将他的电动车蹭倒。轿车没做丝毫停留,离开了现场。杨大爷疼得爬不起身,好心路人帮他报了警。民警原本想把老爷子送去送医院,可老人家觉得自己还能骑车,便自己回了家。

回家后,杨大爷只告诉家人自己摔了一跤,直到夜里,他的腰疼得厉害,才叫醒家人。

医生检查后,发现他的腰椎骨折,肋骨疑似骨折。儿子杨军奇怪父亲怎么会摔得这么重,他这才说出实情。

杨军几天来一直在寻找目击者,希望能给父亲讨回公道。杨军说,通过附近路口的监控录像可以看出,撞人逃逸的是一辆黑色轿车。但因为距离较远,看不清车牌号和具体车型,据他观察车辆外观,很可能是别克君威或者君威之类的型号。监控录像中,还有一辆白色金杯面包车经过,面包车驾驶员应该能看清事故过程,也能看到黑色轿车的车牌号。他恳请目击者尽量提供肇事车辆的线索,打他手机13951832006。现代快报记者 是钟寅

## 餐馆老板正在招呼客人 突然有人冲进厨房打老板娘

小魏在下关区水关桥附近开了一家小饭店,昨天中午,他正在招呼客人,突然发现一个男的冲进厨房,对着他老婆一顿拳打脚踢。

小魏的店并不大,为了进出方便,小魏将厨房单独开了一个门,和顾客坐的地方分了开来。据小魏妻子称,当时她正在厨房里做事,这个男的就突然冲了进来,动手打她。“有人打我老婆,我一下就火了,二话没说就冲了上去。”小魏说,“我抱着他把他摔到地上,用

力按着他。”  
一位目击市民说:“这个人应该不超过25岁,穿得破破烂烂的,身上也脏兮兮的,很像一个流浪汉。喊着自己是安徽人,还不停地反复报一串数字,可能是个电话号码。”

有围观者见过这名男子,说他在冲进小魏的店之前,就在附近转悠了好几个小时,其间还骚扰过另一个年轻女子。民警已将男子带回派出所调查。现代快报记者 陈立志

现代快报 我能网

## 便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060  
网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 | 十分钟回复 | 约定时间上门 | 现场回访反馈 | 凭回执单保修 | 企业助理

- 一站式服务
- 随叫随到
- 媒体监督
- 全城覆盖

### 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新, 台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场酒桌加粉、复印机维修、手机维修

### 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

### 特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、阳台菜园、二手车评估、汽车消费维权、新车导购

精品超值二手车信息速递 尽在我能网 www.wonengw.com

空调维修、清洗、移机服务 全城专业低价 服务热线: 96060

96060是快报网络便民服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请认准标识, 谨防假冒!